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Створення ефективної системи внутрішнього аудиту фінансової установи 
дозволить забезпечити ефективне функціонування, стійкість і максимальну 
(відповідно до встановлених цілей) розвиток установи в умовах багатопланової 
конкуренції; зберегти і ефективно використовувати її ресурси та потенціал, 
своєчасно виявити і мінімізувати комерційні, фінансові та інші ризики в 
управлінні компанією. Це дозволить також сформувати адекватну сучасним, 
постійно мінливих умовам господарювання систему інформаційного 
забезпечення всіх рівнів управління, що дозволяє своєчасно адаптувати 
функціонування організації до змін у внутрішньому та зовнішньому середовищі. 
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ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

Наприкінці 2017 року було ухвалено концептуальні зміни до Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та прийнято новий 
Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». 
Зазначені нормативно-правові акти є давно очікуваними, оскільки спрямовані на 
імплементацію вимог законодавства ЄС у сфері обліку, звітності та аудиту. 

Достовірність обліку та звітності, аналіз причин невідповідності цієї 
звітності та реальної картини економічного суб'єкта, а також контроль 
ефективності фінансово-господарської діяльності є актуальними питаннями в 
умовах нестабільного середовища функціонування. Однією з основних цілей 
фінансової звітності є забезпечення необхідною інформацією різних 
користувачів, достовірність якої повинна бути підтверджена аудиторською 
практикою. 

Вагомий внесок у дослідження та вирішення проблем обов’язкового аудиту 
внесли вчені: Добровольська В.В., Дорош Н.І., Петрик О.П., Редько О.Ю., 
Фабіянська В.Ю., Шалімова Н.С., однак у світлі вимог Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» зростають вимоги до 

                                                 
* Науковий керівник – Фабіянська В.Ю., к.е.н., доцент кафедри аудиту  
та державного контролю, Вінницький національний аграрний університет. 




